

ПАМЯТЬ О СТАРШЕМ ЛЕЙТЕНАНТЕ...

От лица Трифоновой Натальи Петровны (в девичестве Арнаутовой)



Война – сколько слез и боли в этом слове... Наш народ шел на смерть, ни о чем не жалея. Люди были готовы погибнуть ради своей Родины. Это страшное событие сплотило все народы, заставляя людей становиться сильнее и морально, и физически.



Мою семью также не обошла стороной горечь утраты, которую принесли те ужасные военные годы. Они жили в Крыму, в Кировском районе в деревне Малые – Киличье. Старший брат моего папы, Константин Степанович Арнауты был призван на службу в ряды Советской Армии в 1940 году от кировского РВК и служба его проходила в г. Ленинграде. 77 лет мы ничего не знали о судьбе нашего дяди. Как оказалось, совсем недавно были рассекречены ряд документов о ВОВ, это были списки безвозвратных потерь Советской Красной Армии в которых я и обнаружила нашего Костю благодаря всероссийской акции «Память народа». Он навсегда остался Костей, потому что погиб в 21 год...



Пока мне не многое удалось узнать о воинском пути моего дяди, из скудных справок под грифом «Совершенно секретно» выяснилось, что он служил командиром роты в звании старший лейтенант 1277 стрелкового Одерского Краснознаменного, ордена Александра Невского полка -389 стрелковой Дивизии. И погиб в бою за освобождение Таманского полуострова, когда проводилась десантная операция в районе г. Темрюк для воспрепятствования эвакуации немецких захватчиков с Таманского полуострова. Из Википедии о Темрюкском десанте я выяснила - задача десанта была следующая: высадится восточнее станицы Голубицкой, овладеть ею, перерезать дорогу Темрюк- Пересыпь, перекрыть отход врагу.... Многие тогда не вернулись с этого боя, и уже никогда не встали в ряды Советской Армии, их уже никогда не обняли матери, жены, дети...

2-Я ГВАРДЕЙСКАЯ СРЕЛКОВАЯ ТАМАНСКАЯ ДИВИЗИЯ



2-я гвардейская стрелковая дивизия идет на штурм немецких укреплений «Голубая линия» на Таманском полуострове. Наличие 400-тысячной войсковой группировки и сокращенная линия фронта позволили немцам создать здесь очень плотную оборону. Бои здесь продолжались с февраля по сентябрь 1943 года, пока наконец германские войска не эвакуировались в Крым. За освобождение Таманского полуострова 2-я гвардейская стрелковая дивизия 9 октября 1943 года получила почетное звание «Таманская».

Десант советских воинов при освобождении Кубани от фашистов

Буквально месяц назад мы узнали место захоронения, где сейчас покоятся воины той страшной битвы. Это воинское кладбище г. Темрюка в Краснодарском крае.

К большому сожалению, в нашей семье не сохранились фото нашего Кости, в 2012 году произошло страшное наводнение в г. Крымск, в котором утонули все наши семейные фотоальбомы. Но память о старшем лейтенанте Арнаутовом Константине Степановиче живет в наших сердцах, для нас он Герой, который отдал свою юную жизнь за свою Родину, за родных и близких...



Вечная Слава павшим героям! Память народа! Вечная память!